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A magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény informatikatermében a múlt szerdán egy újabb számítástechnikai tanfo-
lyam fejeződött be a szépkorúak részére. A most használatos program szerint ez már a negyedik volt a sorban, azzal, hogy míg az első 
háromra maga a Cnesa pályázott, addig az utóbbira a Felnőttképzők Regionális Hálózata (FERHA) kért és kapott támogatást a szerb ke-
reskedelmi, idegenforgalmi és távközlési minisztériumtól, így a tanfolyam ingyenes volt. 

– Mostani programunk egy jól bevált, magyarországi, akkreditált, 40 órás képzési program, amit ezúttal is Magyari Attila mérnök adott 
elő – nyilatkozta Sarnyai Károly, a FERHA elnökségének elnöke. – Az érdeklődés nem hogy csökkenne, inkább fokozódik a szépkorúak 
körében, ami valószínűleg az újabbkori elvándorlás miatt van, hiszen a munkaképes, fi atal lakosság külföldre költözésével megnőtt az 
igény az iránt, hogy az itthon maradott szülők vagy nagyszülők az interneten keresztül tarthassák a kapcsolatot szeretteikkel. Mindig túlje-
lentkezés van ezekre a képzésekre. Az elsőre például a 15 helyre nem kevesebb, mint 90-en jelentkeztek, de azóta is nagyobb az igény, mint 
a lehetőségeink. Sajnos a számítógépes terem befogadóképességének okán 15-nél több személyt nem tudunk felvállalni egy-egy képzésre. 

A magyarkanizsai Jánosi Erzsébet külföldi tanulmányokra készülő unokájával szeretné majd tartani a kapcsolatot, ezért egy pillanatig 
sem tétovázott, hogy jelentkezzen-e vagy se.

– Van otthon gépünk, de eddig az volt a gondom, hogy egyszerűen nem mertem hozzányúlni. Mindig attól féltem, hogy valamit rosz-
szul csinálok, eltüntetek és baj lesz. Tudom, hogy ilyesmi ezután is megtörténhet, de a képzésen Attila nem csak az alapokat tanította meg 
velünk, hanem azt is, hogy a jövőben bátran nyúljunk a géphez, mert ha mellé is ütünk valamit, azt helyre lehet hozni. Nem volt nehéz a 
tanfolyam, örömmel jártunk ide, új ismerettségeket is kötöttünk és most már sajnáljuk, hogy vége lett. Remélem lesz majd folytatása is. 
Örülök, hogy sikerült befejeznem ezt a számomra nagyon fontos képzést, ráadásul meg is nyugodtam: most már mehet az unokám kül-
földre, virtuálisan vele lehetek bármikor. 

Hamarosan Horgoson is indul egy képzés a szépkorúak számára. Nadrljanski Tornai Erikától, a CNESA igazgatójától megtudtuk, 
hogy az sajnos önköltséges lesz, mert jelenleg nem volt erre a célra nyitott pályázat, ennek ellenére ott is betelt a létszám. Még ezen a hé-
ten megbeszélést tartanak a jelentkezőkkel, majd megkezdődnek az órák. Annyi könnyítést azért biztosítottak a szervezők, hogy a képzés 
költségét annak tartama alatt részletekben is kifi zethetik a hallgatók. Bödő Sándor
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Egyre népszerűbb a számítógép 
az idősebbek körében

– A múlt héten tizenöten fejezték be sikerrel a tanfolyamot –


